
日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題

答え（ ）

６cm 

７cm 

10cm 

５cm 

９cm 

１０×６×２＝ （cm3）

１０×９×５＝ （cm3）

＋ ＝ (cm3）

・次の立体の体積を求めましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

の体積は、

の体積は、

と を合わせた体積は、いあ

あ

い

と の２つの直方体に

分けて計算してみよう！

あ い

２cm 

６cm 

10cm 

５cm 

９cm 

２cm 

あ

い

10cm 
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① 例題 答え

答え（ ）570cm3

６cm 

７cm 

10cm 

５cm 

９cm 

１０×６×２＝１２０（cm3）

１０×９×５＝４５０cm3）

１２０＋４５０＝５７０(cm3）

・次の立体の体積を求めましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

の体積は、

の体積は、

と を合わせた体積は、いあ

あ

い

と の２つの直方体に

分けて計算してみよう！

あ い

２cm 

６cm 

10cm 

５cm 

９cm 

２cm 

あ

い

10cm 
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